



廖進財先生印象

廖進財先生每一次從台灣來美國看女兒，總是將他愛的書法與大家分享。6月22日，他女兒女婿 Twinsburg 診所來了許多洋人觀賞他的書法，讓這位 78 歲的廖先生感慨萬分，他將中國甲骨文應用與創新書法相結合，兩個小時的演講與書法現場表演，讓我們親眼目睹了這位廖先生的風采，他讓生命活得有意義，真是太了不起。

廖先生 55 歲之前是一個生意人，放下生意開始學習書法，寫詩歌，他的心聲是：藝術的魅力，在於能取得人們共鳴與欣賞，追求永恆的生命。在有限的年華全部投入我的最愛，我願意為藝術而拼老命，激發餘

力，發揮潛能，做些有意義的事，快樂瀟灑，用余光照亮並美化人生，實現美好的理想目標。正因為如此，所以我堅持苦撐走這一條艱辛又寂寞的藝術大道，痴藝深愛的心願，樂耕而永不止息。

演講完後，我邀請他們到伊利華報做客，我也告訴他：他贈送我的兔子福字還挂在伊利華報報社里，晚上 9 點，我與 78 歲的廖先生在伊利華報樓下停車場小談，我感謝他們來做客，我對他表示：太了不起了，78 歲，精力充沛，對生命充滿熱情。廖先生修改我說：我只有 18 歲，不能用年齡去衡量人的能量。再此謝謝他。（浦瑛）



廖進財先生 書法研習會

7月2號廖先生在他女婿黃醫師診所辦公室會有兩個鐘頭(3-5pm)的習作研討會，歡迎有興趣的朋友把握機會參加。
請電話 Ruth Huang. iccdrh@gmail.com.
Or text 216-543-4433

7月2日研習會

先教大家一些基本的書法和甲骨文，然後個別指導
費用 \$ 20
歡迎參與、名額有限



亞洲福壽會致謝詞

台灣書法家廖進財應亞洲福壽會邀請於 6/22 中午在 Fairlawn Yellow Trail 餐廳和福壽會的長者們分享—書藝樂趣，The Lucky Senior Coordinator—Susanne 代表福壽會向廖進財先生致以衷心的感謝，讓大家開了眼界，展示了中國優雅古典書法和甲骨文演譯。廖先生即席揮毫，送贈給亞洲福壽會兩副對聯—金雞五德和福壽永康將掛辦公室展示留念，並感謝給我們的指導受惠無窮。



聽廖進財先生講座

By Anna Hsu

第一次認識廖先生大約是 2008 年夏天，經由她女兒的介紹，廖先生到我們克城長青畫會來演講書法、並做了示範，那次參加的人不少，大家對他們的功力都很佩服。2012 年長青畫會邀請廖進財先生再來演講示範，並且有參與者的工作坊，與會者受益良多！

這次廖先生來美探親，於 6 月 22 號在克城他女婿黃醫師的診所會議室舉辦了一個甲骨文創意書法的演講。他利用今春在台灣發表他的新書《甲文放飛》而製作的幻燈片，精選了一些，在這個演講裡為大家解說。之後他也當場揮毫，做了精彩的示範。廖先生的筆觸活潑，他將甲骨文的象型文字、加上他畫藝的表達，結合成書中有畫畫中有書的作品！他的創作能力獨特、他的書法蒼勁有力、每一張都是稀有的藝術品！他在這方

面的成就被推崇為台灣和大陸上少有的創意書法家！

廖先生在書藝上的天份，在他異乎常人的自律勤耕，創新創作不斷，他的成就叫人驚嘆！他也用推己及人的熱心，推展書法教學，還捐了他的甲骨文著作一百多本給許多學校做練習書法的教課本。

廖先生除了書法甲骨文之外，他也是位詩人。他的一篇詩作還得到金牌獎，現在就現在就以這首詩作為此小文的結語！

知足常樂

亂世貪婪特別多
如能寡欲自安和
人生快樂書詩畫
知足心吟善美歌

旅美游記

廖進財

一、晨遊美第 (旅美之一)

晨光曙色耀黃金，漫步青甃爽不禁
燕語鶯喧驚客夢，花香蝶舞動人心
明園濟世千秋仰，哲學仁醫萬眾欽
婷愛克城新宅第，如馨美奧聖恩深

文章典雅人爭頌，客質謙和友共揚
流彩墨痕研創意，書緣心契樂無疆

二、書藝聯歡 (旅美之二)

旅美交流翰墨娛，放飛甲骨樂群儒
英琪播譯傳佳話，明哲迎詞表善模
筆載詩章崇李杜，薪承書藝溯唐虞
嘉寶雲集欣同賞，中外聯歡震海隅

四、遊大煙山 (旅美之四)

1. 白雲一片罩煙山，迎面薰風展笑顏
朝聖峰高標萬呎，壯觀嶺焰燦人間
2. 老少探幽興莫刪，臨高攬勝大煙山
地標景麗深翹望，驚嘆如詩亮宇寰
3. 大山彌漫水含煙，夏綠秋紅景色妍
田納黑熊開眼界，叢林翠鳥感心弦
蜿蜒溪澗源流遠，重疊峰巒嶺脈延
世界人名遺產錄，珍奇國寶頌新篇

三、勝友重聚話當年 (旅美之三)

沃家聚會敘難忘，日式盤餐口齒香
美奈子賢呈美德，華才思敏散華芳

